YMHOXeHune. 3aKoHb
YMHOXEHUS

NemupaoBa H.A.
yuuTesrnb MaTeMaTUKu
MBOY «3meunHoropckasa COLLINe 3»




YCcTHO.
Brinmoanure
NEeMCTBUA:




[lepemec HbI 3aKOH

AKOH NnepemMecTuTeribHbIU
DYyeHb yoeauTeribHbIN.
I1Ba yncna nepemMHoXxas,
UXx mectamun nomeHsieMm.
MoXelWb Tbl yBepUTbLCH,

pounsseneHmne He NSAMEHUTCHAL.



OT nepecTaHOBKU MHOXUTeNen 3Ha4yeHue
rnpou3eeodeHUsI H& MEHSIeMmCcH.

[lepemecTUTENbHbLIN 3aKOH YMHOXEHUS
Bbipaxaetca dpopmynou:

a X b=b x a

[Tpumep:
2 X 4=4 X 2




PacnpenenntenbHbIA 3aKOH
YMHOXXEHUS




[lpounzBeaeHne Yncna u CyMmMbl YUcen

— lpumep:
2-(3+4)=2-3+2-4=6+8=14




HOXKEe

[Mpon3BeaeHne ABYX YUC

Ha TpeTnn MHOXUTENb YM
3aKOH coyeTaTernbHbIN

Ham Bcerga nomMoxer.
[lepBbIN MHOXNTENb N3 CKOE

Tbl 03 COMHEeHUsA

Ha uMcen AByx ocTaBLUUXC
npounsBeaeHue.




YTOoObLI NpOU3BEeAeHMe ABYX

(@:b)-c=a-(b-c)
[Mpumep:




Pewwaem npaBunbHO!
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Pewwaem BMecTe:
NeNe 917(ycTHO)

918 (1 cTon6buk);
919 (1 cTon6OuKk);
920(aB).
[lomMaluHee 3agaHue
npucnaTtb Ha NMo4Ty
valentina-1967volkova@yandex.ru
1. 4.10 3aKOHbI YMHOXeHUA
Bbly4YUTb
918 (2 cTonbOuk);

919 (2 cTonOuKk);
920(6r).




